

BUGBUSTER – EN

ELECTRONIC PEST REPELLER

Features: Non-toxic, environment-friendly
22-65KHz of repeling ultrasonic frequency
120-150sqm of protection
Frequency ranges: 22-65KHz
Power source: AC110V-240V 50-60Hz
Power:3-5W

USER INSTRUCTIONS:

1. This machine should be installed at least 30CM centimeter above from the floor. And should be vertical to the floor and plugged into the power socket
2. The installing point should be avoided from carpet, curtain etc attaching sound material Or else, the decrease of the sound pressure will do harm on the helminthes effect.
3. It's normal that the mouse and vermin will increase at the beginning of the using days, because they will get away from their living place after the attack of the ultrasonic.
4. This machine can be plug directly to AC 220V (or 110v) power socket. (Power range: Ac110V-240V, Frequency:50HZ-60HZ)
5. Caution: moisture proof, waterproof
6. Don't clean the machine by strong impregnant, water or damp cloth. Use dry and soft cloth with some neuter wash to clean the machine.
7. Don't drop the machine and make strong striking on it
8. Using environment temperature:0-40C
9. To increase the effect, you should use several sets machine at the warehouse or goodspile-up, several rooms.

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL:



This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can accept the product for environmentally safe recycling.



A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU Directives.

BUGBUSTER – SI

ELEKTRONSKI ODGANJALEC ŠKODLJIVCEV

Lastnosti: Nestrupeno, okolju prijazno
22-65KHz ultrazvočne frekvence odganjanja
120-150 kvadratnih metrov zaščite
Frekvenčna območja: 22-65KHz
Vir napajanja: AC110V-240V 50-60Hz
Moč: 3-5W

Navodila za uporabo:

1. Ta naprava mora biti nameščena vsaj 30 centimetrov nad tlemi. In mora biti navpičen na tla ter priključen v električno vtičnico
2. Na mestu namestitve se izogibajte preprogi, zavesam itd., ki pritrjujejo zvočni material, sicer bo zmanjšanje zvočnega tlaka škodovalo učinku helminthes.
3. Normalno je, da se bo število miši in zajedavcev na začetku dni uporabe povečalo, ker se bodo po napadu ultrazvoka umaknili iz svojega življenjskega prostora.
4. To napravo lahko priključite neposredno v vtičnico za izmenični tok 220 V (ali 110 V). (Razpon napajanja: Ac110V-240V, frekvenca: 50HZ-60HZ)
5. Opozorilo: odporen na vlago, vodotesen
6. Naprave ne čistite z močnimi impregnacijskimi sredstvi, vodo ali vlažno krpo. Za čiščenje stroja uporabljajte suho in mehko krpo z nekaj nevtraliziranega perila.
7. Ne spuščajte stroja in ne izvajajte močnih udarcev po njem
8. Temperatura okolja: 0-40C
9. Za povečanje učinka uporabite več kompletov stroja v skladišču ali skladišču blaga, več sobah.

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE:



Ta oznaka pomeni, da izdelek ni dovoljeno odvreči med gospodinske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje.



Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

BUGBUSTER - HR

ELEKTRONSKI ODBIJATELJ INSEKATA

Značajke: Netoksičan, ekološki prihvatljiv
22-65 kHz ultrazvučna frekvencija odbijanja
120-150 četvornih metara zaštite
Frekvencijski raspon: 22-65 kHz
Izvor napajanja: AC110V-240V 50-60Hz
Snaga: 3-5W

UPUTE ZA UPORABU:

1. Ovaj uređaj treba instalirati barem 30 cm iznad poda. Treba biti okomito na pod i uključen u utičnicu.
2. Mjesto instalacije treba izbjegavati tepihe, zavjese itd., jer materijali koji apsorbiraju zvuk mogu smanjiti učinkovitost protiv nametnika.
3. Normalno je da će se broj miševa i nametnika povećati na početku korištenja jer će pobjeći iz svojeg staništa nakon izlaganja ultrazvučnim valovima.
4. Ovaj uređaj može se direktno priključiti na AC 220V (ili 110V) utičnicu. (Raspon napona: AC110V-240V, Frekvencija: 50Hz-60Hz)
5. Upozorenje: otporan na vlagu, vodootporan.
6. Ne čistite uređaj jakim impregnantom, vodom ili vlažnom krpom. Koristite suhu i meku krpu s neutralnim sredstvom za čišćenje.
7. Ne ispustite uređaj niti ga jako udarajte.
8. Temperatura okoline za upotrebu: 0-40 °C
9. Da biste povećali učinak, trebali biste koristiti nekoliko setova uređaja u skladištu ili prostoru s robom, u više prostorija.

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE:



Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod za ekološki sigurno recikliranje.



Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU.

BUGBUSTER – IT

REPELENTE ELETTRONICO PER PARASSITI

Caratteristiche: Non tossico, rispettoso dell'ambiente

22-65KHz di frequenza ultrasonica repellente

120-150mq di protezione

Gamme di frequenza: 22-65KHz

Fonte di alimentazione: AC110V-240V 50-60Hz

Potenza: 3-5W

ISTRUZIONI PER L'UTENTE:

1. Questa macchina deve essere installata ad almeno 30 cm di altezza dal pavimento. Dovrebbe essere verticale rispetto al pavimento e collegata alla presa di corrente
2. Il punto di installazione dovrebbe essere evitato. Il punto di installazione deve essere evitato da tappeti, tende, ecc. che attaccano materiale sonoro, altrimenti la diminuzione della pressione sonora danneggerà l'effetto di elminti.
3. È normale che i topi e i parassiti aumentino all'inizio dei giorni di utilizzo, perché si allontanano dal luogo in cui vivono dopo l'attacco degli ultrasuoni.
4. Questa macchina può essere collegata direttamente alla presa di corrente AC 220V (o 110v). (Gamma di potenza: Ac110V-240V, Frequenza: 50HZ-60HZ)
5. Attenzione: a prova di umidità, impermeabile
6. Non pulire la macchina con impregnanti forti, acqua o panni umidi. Utilizzare un panno asciutto e morbido con un po' di lavaggio neutro per pulire la macchina.
7. Non lasciar cadere la macchina e non colpirla con forza
8. Temperatura d'uso: 0-40°C
9. Per aumentare l'effetto, si consiglia di utilizzare un prodotto che sia in grado di garantire un'ottima qualità. Per aumentare l'effetto, si consiglia di utilizzare diversi set di macchine in magazzino o in magazzino merci, in diverse stanze.

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO:



Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro.



Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE applicabili.

BUGBUSTER – DE/AT

ELEKTRONISCHER SCHÄDLINGSVERTREIBER

Eigenschaften: Ungiftig, umweltfreundlich
22-65KHz von abstoßenden Ultraschallfrequenz
120-150sqm Schutz
Frequenzbereiche: 22-65KHz
Stromquelle: AC110V-240V 50-60Hz
Leistung:3-5W

BENUTZERHINWEISE:

1. Diese Maschine sollte mindestens 30CM Zentimeter über dem Boden installiert werden. Es sollte senkrecht zum Boden stehen und an die Steckdose angeschlossen werden
2. Der Aufstellungsort sollte nicht in der Nähe von Teppichen, Vorhängen usw. liegen, da sonst der Schalldruck abnimmt und die Wirkung des Geräts beeinträchtigt wird.
3. Es ist normal, dass Mäuse und Ungeziefer zu Beginn der Benutzung zunehmen, weil sie nach dem Angriff des Ultraschalls ihren Lebensraum verlassen.
4. Diese Maschine kann direkt an eine AC 220V (oder 110v) Steckdose angeschlossen werden. (Leistungsbereich: Ac110V-240V, Frequenz:50HZ-60HZ)
5. Achtung: feuchtigkeitsbeständig, wasserdicht
6. Reinigen Sie das Gerät nicht mit starkem Imprägniermittel, Wasser oder einem feuchten Tuch. Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen und weichen Tuch mit etwas Spülmittel.
7. Lassen Sie das Gerät nicht fallen und schlagen Sie nicht stark darauf
8. Temperatur der Umgebung: 0-40C
9. Um den Effekt zu erhöhen, sollten Sie mehrere Sets Maschine im Lager oder goodspile-up, mehrere Räume verwenden.

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG:



Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann das Produkt umweltfreundlich recyceln.



Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht.

BUGBUSTER - CZ

ELEKTRONICKÝ ODPUSOVAČ ŠKŮDCŮ

Vlastnosti: netoxický, šetrný k životnímu prostředí

22-65KHz ultrazvuková frekvence odpuzování

Ochrana 120-150 m²

Frekvenční rozsahy: 22-65KHz

Zdroj napájení: AC110V-240V 50-60Hz

Výkon: 3-5W

NÁVOD PRO UŽIVATELE:

1. Toto zařízení by mělo být instalováno nejméně 30 cm nad podlahou. A měl by být kolmo k podlaze a zapojen do elektrické zásuvky
2. V případě, že je přístroj připojen k elektrické síti, je nutné jej připojit k zásuvce. Místo instalace by se mělo vyhnout koberci, zácloně apod. připevňujícímu zvukovému materiálu, jinak snížení akustického tlaku poškodí účinek helmintů.
3. Je normální, že na začátku dnů používání se zvýší počet myší a škůdců, protože po útoku ultrazvuku se dostanou pryč ze svého obydlí.
4. Tento přístroj lze zapojit přímo do zásuvky střídavého napětí 220 V (nebo 110 V). (Rozsah napájení: Ac110V-240V, Frekvence: 50HZ-60HZ)
5. V případě, že se jedná o hmyz, je možné jej použít i pro jiné účely. Upozornění: odolnost proti vlhkosti, vodotěsnost
6. Nečistěte stroj silným impregnačním prostředkem, vodou nebo vlhkým hadříkem. K čištění stroje používejte suchý a měkký hadřík s trochou neutrálního prádla.
7. Nepouštějte stroj na zem a nedělejte na něj silné nárazy
8. Nečistěte stroj čisticím prostředkem. Teplota prostředí, ve kterém stroj používáte: 0-40C
9. Pro zvýšení účinku byste měli používat několik sad stroje ve skladu nebo skladu zboží, několik místností.

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ:



Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování.



Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU.

BUGBUSTER - PL

ELEKTRONICZNY ODSTRASZACZ SZKODNIKÓW

Cechy: Nietoksyczny, przyjazny dla środowiska

Częstotliwość ultradźwięków odstraszających 22-65 kHz

120-150 m² ochrony

Zakres częstotliwości: 22-65KHz

Źródło zasilania: AC110V-240V 50-60Hz

Moc: 3-5W

INSTRUKCJE UŻYTKOWNIKA:

1. To urządzenie powinno być zainstalowane co najmniej 30 cm nad podłogą. Powinno być ustawione pionowo do podłogi i podłączone do gniazda zasilania
2. W miejscu instalacji należy unikać dywanów, zasłon itp. mocujących materiały dźwiękowy, w przeciwnym razie spadek ciśnienia akustycznego zaszkodzi efektowi helminthes.
3. To normalne, że liczba myszy i szkodników wzrośnie na początku dni użytkowania, ponieważ uciekną z miejsca zamieszkania po ataku ultradźwięków.
4. Urządzenie można podłączyć bezpośrednio do gniazda zasilania AC 220 V (lub 110 V). (Zakres zasilania: Ac110V-240V, Częstotliwość: 50HZ-60HZ)
5. Uwaga: odporny na wilgoć, wodoodporny
6. Nie czyść urządzenia silnym impregnatem, wodą lub wilgotną szmatką. Do czyszczenia urządzenia należy używać suchej i miękkiej szmatki z niewielką ilością środka piorącego.
7. Nie upuszczaj urządzenia i nie uderzaj w nie mocno
8. Temperatura otoczenia: 0-40C
9. Aby zwiększyć efekt, należy użyć kilku zestawów maszyn w magazynie lub magazynie towarów, w kilku pokojach.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI:



Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu.



Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE.

BUGBUSTER - HU

ELEKTRONIKUS KÁRTEVŐRIASZTÓ

Tulajdonságok: Nem mérgező, környezetbarát
22-65KHz visszaszorító ultrahangos frekvencia
120-150 négyzetméteres védelem
Frekvenciatartományok: 22-65KHz
Tápforrás: Teljesítményforrás: AC110V-240V 50-60Hz
Teljesítmény: 3-5W

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ:

1. Ezt a gépet a padlótól legalább 30CM centiméterre kell felszerelni. És függőlegesen kell a padlóra állnia, és be kell dugni a hálózati aljzatba
2. A telepítési pontot el kell kerülni a szőnyeg, függöny stb. rögzítő hanganyagától. Or else, a hangnyomás csökkenése károsítja a helminthes hatást.
3. Normális, hogy az egér és az élősködők a használati napok kezdetén növekedni fognak, mert az ultrahangos támadás után eltávolodnak az élőhelyükről.
4. Ez a gép közvetlenül csatlakoztatható a 220V-os (vagy 110V-os) váltóáramú konnektorhoz. (Teljesítménytartomány: Ac110V-240V, Frekvencia: 50HZ-60HZ)
5. Vigyázat: nedvességálló, vízálló
6. Ne tisztítsa a gépet erős impregnálószerrel, vízzel vagy nedves ruhával. Használjon száraz és puha ruhát némi tisztítószeres mosással a gép tisztításához.
7. Ne ejtse le a gépet és ne tegyen rá erős ütést
8. Használati környezet hőmérséklete: 0-40C
9. A hatás növelése érdekében több készlet gépet kell használni a raktárban vagy árufeltöltésnél, több helyiségben.

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLÉADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ:



Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra.



A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek.

BUGBUSTER - BG

ЕЛЕКТРОНЕН ОТБЛЪСКВАЧ НА ВРЕДИТЕЛИ

Характеристики: Нетоксичен, щадящ околната среда

22-65KHz ултразвукова честота на отблъскване

120-150 кв. м защита

Честотни диапазони: 22-65KHz

Източник на захранване: AC110V-240V 50-60Hz

Мощност: 3-5W

ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ:

1. Тази машина трябва да се инсталира на височина най-малко 30 см от пода. И трябва да е вертикално на пода и да е включена в електрическия контакт
2. Точката на инсталиране трябва да се избягва от килим, завеса и т.н., прикрепящи звуков материалВ противен случай намаляването на звуковото налягане ще навреди на ефекта на хелминтите.
3. Нормално е мишките и паразитите да се увеличат в началото на дните на използване, защото те ще се измъкнат от мястото си на живот след атаката на ултразвука.
4. Тази машина може да бъде включена директно към електрически контакт за променлив ток 220 V (или 110 V). (Диапазон на захранване: Ac110V-240V, честота: 50HZ-60HZ)
5. Внимание: влагоустойчив, водоустойчив
6. Не почиствайте машината със силен импрегнатор, вода или влажна кърпа. Използвайте суха и мека кърпа с малко несесер за почистване на машината.
7. Не изпускайте машината и не нанасяйте силни удари върху нея
8. Температура на околната среда: 0-40C
9. За да увеличите ефекта, трябва да използвате няколко комплекта машини в склад или склад за стоки, няколко помещения.

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ:



Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да приеме продукта за екологично безопасно рециклиране.



Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС.

BUGBUSTER – LV

ELEKTRONISKAIS KAITĒKĻU ATBAIDĪTĀJS

Īpašības: Netoksisks, videi draudzīgs
22-65KHz atbaidīšanas ultraskaņas frekvence
120-150 kvadrātmetru aizsardzība
Frekvenču diapazoni: 22-65KHz
Barošanas avots: AC110V-240V 50-60Hz
Jauda: 3-5W

IZMANTOŠANAS INSTRUKCIJAS:

1. Šī iekārta jāuzstāda vismaz 30 cm virs grīdas. Tai jābūt vertikāli pret grīdu un pieslēgtai strāvas kontaktligzdai
2. Uzstādīšanas vietā jāizvairās no paklāja, aizkara u.c. skaņas materiālu piestiprināšanas, pretējā gadījumā skaņas spiediena samazināšanās kaitēs helminthes efektam.
3. Tas ir normāli, ka lietošanas dienu sākumā peļu un kaitēkļu skaits palielināsies, jo pēc ultraskaņas uzbrukuma tie aizies no savas dzīvesvietas.
4. Šo ierīci var pieslēgt tieši maiņstrāvas 220 V (vai 110 V) rozetei. (Jaudas diapazons: Ac110V-240V, frekvence: 50HZ-60HZ)
5. Uzmanību: mitrumizturīgs, ūdensnecaurlaidīgs
6. Neattīriet ierīci ar spēcīgu impregnantu, ūdeni vai mitru drānu. Mašīnas tīrīšanai izmantojiet sausu un mīkstu drānu ar kādu neitrālu mazgāšanas līdzekli.
7. Nenometiet mašīnu un nesitiet tai spēcīgus triecienus
8. Vides temperatūra: 0-40C
9. Lai palielinātu efektu, noliktavā vai preču noliktavā, vairākās telpās jāizmanto vairāki mašīnu komplekti.

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU:



Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu iespējamus kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt produktu ekoloģiski drošai pārstrādei.



Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām.

BUGBUSTER - LT

ELEKTRONINIS KENKĖJŲ ATBAIDIKLIS

Savybės: Netoksiškas, nekenksmingas aplinkai
22-65KHz atbaidymo ultragarso dažnis
120-150 kv. m apsauga
Dažnio diapazonai: 22-65KHz
Maitinimo šaltinis: AC110V-240V 50-60Hz
Galia: 3-5W

NAUDOTOJO INSTRUKCIJOS:

1. Šį aparatą reikia įrengti bent 30CM centimetrų aukštyje nuo grindų. Ir turėtų būti vertikaliai į grindis ir įjungtas į maitinimo lizdą
2. Įrengimo vietoje neturėtų būti kilimų, užuolaidų ir pan. garso medžiagos, kitaip sumažėjęs garso slėgis pakaks helmintozės poveikiui.
3. Normalu, kad naudojimo dienų pradžioje padaugės pelių ir kenkėjų, nes jie pasišalins iš savo gyvenamosios vietos po ultragarso atakos.
4. Šį aparatą galima jungti tiesiai į kintamosios srovės 220 V (arba 110 V) elektros lizdą. (Maitinimo diapazonas: Ac110V-240V, dažnis: 50HZ-60HZ)
5. Įspėjimas: atsparus drėgmei, atsparus vandeniui
6. Nevalykite aparato stipriu impregnantu, vandeniu ar drėgna šluoste. Mašinai valyti naudokite sausą ir minkštą šluostę su šiek tiek nerafinuoto skalbiklio.
7. Nenuleiskite mašinos ir stipriai jos nemuškite
8. Naudojimo aplinkos temperatūra: 0-40C
9. Kad efektas būtų didesnis, sandėlyje ar prekių sandėlyje, keliose patalpose turėtumėte naudoti kelis mašinos komplektus.

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO:



Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam perdirbimui.



Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus.

BUGBUSTER - GR

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΠΩΘΗΤΗΣ ΠΑΡΑΣΙΤΩΝ

Χαρακτηριστικά: μη τοξικό, φιλικό προς το περιβάλλον
22-65KHz της συχνότητας υπερήχων απώθησης
120-150cm προστασίας
Εύρος συχνοτήτων: 22-65KHz
Πηγή ισχύος: Πηγή ισχύος: 1,5 kHz: AC110V-240V 50-60Hz
Ισχύς: 3-5W

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΤΗ:

1. Αυτό το μηχάνημα πρέπει να εγκατασταθεί τουλάχιστον 30CM εκατοστά πάνω από το δάπεδο. Και θα πρέπει να είναι κάθετη στο δάπεδο και να είναι συνδεδεμένη στην πρίζα
2. Το σημείο εγκατάστασης θα πρέπει να αποφεύγεται από χαλί, κουρτίνα κ.λπ. που συνδέουν ηχητικό υλικό. Αλλιώς, η μείωση της ηχητικής πίεσης θα βλάψει το αποτέλεσμα της helminthes.
3. Είναι φυσιολογικό ότι το ποντίκι και τα παράσιτα θα αυξηθούν στην αρχή των ημερών χρήσης, επειδή θα απομακρυνθούν από το χώρο διαβίωσής τους μετά την επίθεση των υπερήχων.
4. Αυτό το μηχάνημα μπορεί να συνδεθεί απευθείας στην πρίζα εναλλασσόμενου ρεύματος 220V (ή 110V). (Εύρος ισχύος: AC110V-240V, συχνότητα: 50HZ-60HZ)
5. Προσοχή: απόδειξη υγρασίας, αδιάβροχο
6. Μην καθαρίζετε το μηχάνημα με ισχυρό εμποτιστικό, νερό ή υγρό πανί. Χρησιμοποιήστε στεγνό και μαλακό πανί με λίγο ουδέτερο πλύσιμο για να καθαρίσετε το μηχάνημα.
7. Μην ρίχνετε το μηχάνημα και μην κάνετε έντονα χτυπήματα σε αυτό
8. Θερμοκρασία περιβάλλοντος χρήσης: 0-40C
9. Για να αυξήσετε το αποτέλεσμα, θα πρέπει να χρησιμοποιείτε πολλά σετ μηχανήματος στην αποθήκη ή στο goodsprile-up, σε διάφορα δωμάτια.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:



Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση.



Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ.